本土疫情扩大

台现"疫苗荒"1小时8万人预约打针



桃园机场新冠肺炎群聚升温,桃园市政府中坜区10日下午 再增设自强活动中心筛检站,民众至活动中心接受筛检。

台湾本土新冠疫情持续扩 疫情指挥中心10日通报,桃园 机场相关疫情至今已累计30人确 诊。此外,岛内还出现源头不明的

家庭集体感染事件。由于疫情反 弹,不少民众纷纷抢打第三针,加 之岛内放宽疫苗接种间隔时间,导 致可接种第三剂疫苗的人数暴增,

令岛内各接种站不胜负荷。台北 市疫苗预约系统10日开放一个小 时就有8万人预约。

桃园机场疫情 29人暂列群

中央社报道,疫情指挥中心10 日通报,桃园机场新冠相关疫情至 今累计30人确诊,除1名防疫出租 车司机病染上的病毒基因序列不 同,其余29人暂列群聚

疫情指挥中心当地时间10日 午更新病例数,新增32例新冠肺 炎确诊,分别为6例本土个案及26 例境外移入。

公卫专家疾呼,光加强机场员 工的感控意识仍不够,应尽速安排 相关人员接种追加剂。

本土高端疫苗无实证就纳入

由于本土疫情反弹,岛内出现 至针抢打潮,加之指挥中心近日 宣布第三针疫苗接种间隔从原本 的5个月缩短为3个月,令全台湾 可接种第三针的人数从40万人变 成760多万人、暴增19倍,更造成

疫苗供应紧张,各诊所电话被打

台北中时新闻网报道,台北市 每周一、二周期性开放预约疫苗施 打,北市10日开放预约系统第二 周,上午9时开放后,15分钟内涌 入4.7949万人预约,1小时更爆量 多达8万人抢打。

台北市长柯文哲表示,1922疫 苗预约平台令人头痛,一下子开、 下子关,不知道该怎么办,将和 中央讨论系统要怎么介接。另外, 新北市医师公会名誉理事长周庆 明也表示,现在疫苗量不足,很多 民众打电话预约都扑空

根据指挥中心的安排,无论前 两针打什么,追加针都可以选择 mRNA疫苗(半剂莫德纳、一剂辉 瑞)或蛋白质次单元疫苗(台本土 高端疫苗)。指挥官陈时中公开表 明自己会追加高端。不过一名感 染科专家说,高端如果要做与阿斯 利康(AZ)疫苗、辉瑞或莫德纳混打 第三针的试验,必须先经过其他疫 苗公司的同意,现在到底有没有做

相关试验、结果如何,只能问高端, 因为外界都还没有看到相关报告, "还没有实证发表,就纳入追加剂 政策,是否不太科学?"

"疫苗之乱"民众痛批

另据香港《大公报》报道,两岸 交流协会执行会长李正圻称,前两 天他打电话预约第三剂疫苗,但根 本预约不到,台北市预约平台开放 一个小时就有8万多人预约。去年 台湾民众"百米赛跑"抢打疫苗残 剂的事件还历历在目,今年又出现 了抢打疫苗潮,"疫苗之乱"让老百 姓空前"有感"

李正圻表示,农历春节将至, 返乡人口增多,交叉感染机会大 增,大家都对疫情充满忧虑,所以 不少人都抢着打疫苗以盼增强抵 抗力,好安心过年。

对于台湾疫情,金门民众阿飞 表示,台湾出现防疫缺口,主要是 因为民进党当局决策疏漏,所以不 管台湾民众如何防疫寻求自保,终 究也是白忙一场。

台战机坠海仍未寻获 发现一滩漏油

当地时间11日下午,台湾嘉 义空军基地一架F-16V 单座战机 于嘉义外海执行训练任务时坠 海,海军水下作业大队在深夜海 水退潮时乘胶筏下水搜寻,至12 日凌晨零时许尚未传出好消息。

鳌鼓湿地北堤岸约1公里外 海疑为战机落海地点

中央社报道,嘉义基地一架 由飞官陈奕上尉驾驶,机号6650 的 F-16V 单座战机(Block 20), 当 地时间11日下午2时54分起飞 执行例行训练任务,光点于下午3 时23分在水溪靶场周边消失,空 军立即成立应变中心展开搜救。

现场搜救人员透露,离鳌鼓 湿地北堤岸约1公里外海发现一 滩面积约20平方米漏油,疑为战 机落海地点,但因海面风浪大,视 线不佳,搜索困难。

从11目下午至晚上9时,空 军直升机来回搜索,海巡人员也 乘胶筏至海中查看,都未发现战 机踪迹。晚上9时许海军水下作 业大队人员抵达水溪靶场,在海 水退潮后乘胶筏下水搜救,经3 小时仍没有发现,目前搜寻仍在

此次坠海系F-16V去年底成 军后首起事故

值得一提的是,驻防空军嘉 义基地的 F-16V 战机去年底才成 军,此次事故是F-16在1997年首 批抵台、在台服役超过20年后第 九次失事,也是首起F-16V失事

台空军以"凤展项目"为代 号,耗资1100亿元新台币由洛克 希德·马丁公司(Lockheed Martin) 与汉翔公司,将141架F-16A/B升 级为F-16V(Block20);另外以代 号"凤翔项目"同步向美采购66

架全新 F-16V (Block 70)_o

F- 16V (Block20)改良 重点在于换装 AN/APG-83 型 先进主动电子 扫描数组雷达

(AESA),可以同时执行搜索、追 踪并锁定多个目标;另改装新式 任务计算机、座舱仪表、头盔瞄准 系统、电战荚舱等,可搭配最新一 代的AIM-9X响尾蛇飞弹,使战力 大幅提升

台空军去年11月18日于嘉 义空军基地举行换装典礼,并邀 请蔡英文主持。空军表示,去年 原本将构改交机31架,截至去年 11月底已交机28架。

台空军1月5日邀请媒体前 往嘉义基地采访F-16V的大象漫 步(Elephant walking)、紧急起飞 等课目,此次失事的战机当时也 参与演练,并升空进行战备任务。



香港新增21宗新冠肺炎确诊病例

香港特区政府卫生署卫生防 护中心11日举行疫情简报会公布, 截至11日零时,香港新增21宗新 冠肺炎确诊病例。卫生防护中心 传染病处主任张竹君表示,近日不 少病例在屯门居住或生活,怀疑屯 门可能存在隐形传播链。

新增的21宗病例,包括13宗 输入病例和8宗与输入相关病例。 全部病例中有20宗涉及变异病毒 株的感染。

张竹君表示,8宗与输入相关 病例均由检疫中心送院或在检疫中 心发现。当中,屯门爱定商场东亚 大药房再多1人确诊,为药房老板, 他是10日确诊的20岁女子的父 而该家庭的45岁母亲和11岁 儿子亦初步确诊,两人均出现病征。

张竹君表示,一名早前确诊 居住在屯门的国泰航空机师曾于 去年12月27日到访该药房,并逗 留较短时间。根据香港理工大学 全基因测试结果确认,确诊父女带 有变异病毒株奥密克戎,且两人的 病毒基因分析与确诊机师完全吻 合,属相关病例。

当日,初步确诊的病例中,包 括一名竹篙湾检疫中心51岁女保 张竹君说,由于工作关系该女 病人一直接受检测,8日检测结果 为阴性,但10日检测结果呈阳性。 她独自居于屯门,平时工作负责派 发物资、帮检疫人士搬行李,工作 时有身穿保护衣。卫生防护中心 正追查密切接触者及可能的传播

张竹君指出,近日不少病例在 屯门居住或生活,怀疑屯门可能存 在隐形传播链,且这些病例发病后 较迟才被发现,因此病毒可能在社 区有一些传播。为此,特区政府安 排了至少8个社区检测中心和流动 检测站开放给在屯门区工作或居 住的人士进行检测。

同日,香港特区政府宣布,因 应阿塞拜疆确认发现奥密克戎病 例,特区政府会将该地区指明为A 组指明地区,1月14日零时生效。 于21天内曾逗留当地的非香港居 民不准入境,香港居民必须已完成 疫苗接种并持认可疫苗接种记录 方可登机回港。



所有辅导者拥有 1对1 美国教师执照 个别轴 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE

小学至高中考试准备

教学特色

流师资:所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师 小班教学:每班15人,可与老师有良好互动关系 教材丰富:蒙郡公校教材编辑老师特别设计 课程严谨:课后均有适度作业,提供学生练习机会

考试准备班

多期開班 (具体日期请查询学校主页)

SAT-1600 准备班

每周六 9:30am~12:30pm

SAT准备班-十

多期同时開班

(具体日期请查询学校主页)

△包括三次的模拟考试。 △适合即将考SAT的同学,可以选择不同考期的班参加。 △针对3/12/2021的SAT考试。

SAT Boot Camp-十堂课

(模拟考试)星期六

(试题解析)星期日 1:30 - 4:30pm

Δ适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。 Δ针对3/12/2021考试。

Facebook: www.facebook.com/aplusmd Instagram: @_aplusinc

数学班

共16周 & 毎周二 6-8pm

△每周六 11:15am~1:15pm 写作班

共16周

△每周四 6-8pm △ 每周六 9~11am

质优天才班

开班啦!

△6-8年级 △16堂课 △数学、英文

电话:301.838.9668

报名请上网www.Apluslearninginc.com,或印出报名表,寄至P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850